
РЕЗИМЕ

Извештаја о ревизији правилности пословања Општине Сокобања која се односи на спровођење мера које је 

субјект ревизије предузео ради отклањања неправилности које су откривене ревизијом финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета и правилности пословања Општине Сокобања, за 2012. годину 

Број 

Број 

неправилности

% од укупног

броја

1. потпуно ПО 14 88

2. делимично ДЕ 2 13

3. неотклоњене НЕ 0

4. није примењиво НП 0

УКУПНО 16 100

Статус отклоњене неправилности

Укупан број (16) откривених неправилности по ревизији из 2012. године

Ревизијом правилности пословања Општине Сокобања која

се односи на мере исправљања по Извештају о ревизији

консолидованих финансијсих извештаја завршног рачуна

буџета и правилности пословања Општине Сокобања, а

које је субјект ревизије предузео ради отклањања

неправилности које су откривене ревизијом правилности

пословања финансијских извештаја завршног рачуна

буџета и правилности пословања Општине Сокобања, у

ревидираном периоду 1. 1. – 31. 12. 2012. године,

закључено је да је Општина Сокобања у потпуности

отклонила 14 од 16 неправилности утврђених ревизијом за

2012. годину. Две неправилности из 2012. године су

делимично отклоњене, неотклоњене неправилности нису

утврђене, као и неправилност у статусу непримењиво.

Делимично отклоњене неправилности односе се на попис

имовине и обавеза и пропусте у идентификовању,

евидентирању и исказивању имовине и то: Комисија за

попис нефинансијске имовине није у потпуности извршила

попис нефинансијске имовине, није на посебним пописним

листама пописала имовину коју је дала својим

индиректним корисницима, а Комисија за попис

финансијске имовине није у потпуности извршила попис

финансијске имовине. Општина Сокобања је 7. 7. 2023.

године формила ове две комисије и започела ванредни

попис са стањем на дан 30. 6. 2023. године.

Такође, зграде и грађевински објекти и нефинансијска

имовина у сталним средствима нису правилно,

свеобухватно и тачно исказани у Билансу стања на дан 31.

12. 2022. године, јер у својим пословним књигама нису

евидентирали улице, локалне и остале путеве. Општина

Сокобања, такође, није уписала право јавне својине и право

коришћења на непокретностима у јавне књиге о

непокретностима и правима на њима - за пет станова и два

локала, а у пословним књигама Општине Сокобања

евидентирани су објекти стадиона „Бата Ноле“ на Подини

са погрешним површинама. У билансу стања нису у

потпуности евидентирани финансијска имовина и капитал.

Зашто смо спровели ову ревизију?

Према Закону о Државној ревизорској институцији, у

послеревизионом поступку се оцењује да ли су мере

исправљања задововољавајуће. Послеревизиони

поступак се завршава издавањем послеревизионог

извештаја, најчешће у року од четири до пет месеци од

издавања извештаја о ревизији. Након издавања

послеревизионог извештаја, препоруке са дужим роком

отклањања се прате, а ДРИ нема механизам да реагује

у случају да се не спроводе, осим спровођења нове

ревизије. У поступку процене ризика утврђено је да је

код Општине Сокобања у ревизији која је извршена у

2012. години утврђено 16 неправилности у свим

областима пословања Општине - од планирања и

извршења буџета, преко интерних контрола, расхода и

издатака на погрешним економским и организационим

класификацијама, до процеса спровођења јавних

набавки, пописа имовине и обавеза и идентификовања,

евидентирања и исказивања имовине.

Одговорним лицима Општине Сокобања

препоручили смо да у што краћем року заврше

ванредни попис и процене књиговодствену

вредност непокретне имовине, упишу право јавне

својине у Катастар непокретности и евидентирају

их у својим пословним књигама.

Зашто смо спровели ову ревизију?

Шта смо препоручили?


